



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Выпуск № 3 март 2024



С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ!

8 Марта – это праздник весны и женской красоты. Каждый год в преддверии этого праздника в школе проходит концерт, а в классах мальчики устраивают девочкам конкурсно-развлекательные программы, игры, и, конечно же, дарят памятные подарки. Это год не стал исключением. Артисты с радостью

выступали на сцене и адресовали свои творческие номера всем представителям женской половины школы. Концерт получился очень трогательным и веселым.



В
выпуске

С праздником весны!	1
Мы – граждане Беларуси!	2
Мозырский педагогический	2
Масленица	3
Хатынь	3
Интересная встреча	4
Финансовая грамотность	4

Мы - граждане Беларуси!

15 марта 2024 года исполнилось 30 лет со дня принятия первой Конституции независимой Республики Беларусь. Конституция, воплотила в себе исторический опыт становления белорусской государственности, который основывается на неотъемлемом суверенном праве белорусского народа самостоятельно определять свою судьбу и быть полноправным субъектом мирового сообщества. Она стала важным шагом на пути к построению суверенного государства, основанного на принципах единства, демократии и гуманизма. В этот день в Мозырском районном исполнительном комитете в рамках акции «Мы – граждане Беларуси!» прошло торжественное вручение паспортов юным гражданам страны. Из нашей школы этой чести удостоились Гурин Владислав и Манько Матвей.



Мозырский педагогический

Учащиеся 11-х классов приняли активное участие в неделе иностранных языков, которая проходила в УО МГПУ имени И.П.Шамякина. Они участвовали в конкурсах, викторинах, отгадывали ребусы и кроссворды. Все участники получили сладкие призы и грамоты. Ребята поближе познакомились со студентами и преподавателями университета, узнали о правилах приема и специальностях, которые есть в университете.



Масленица

И взрослые и дети с нетерпением всегда ждут один из самых веселых и радостных праздников – Масленицу. История Масленицы своими корнями уходит в дохристианские времена. Некоторые историки полагают, что этот праздник наши предки посвящали богу Солнца Яриле. По иным данным – «скотьему богу» Велесу. В парке «Победа» были организованы разнообразные конкурсы, спортивные соревнования, выставки, и, конечно, же, самых смелых ждал масленичный столб. Конец праздника завершился сжиганием чучела.



Хатынь

22 марта исполнился 81 год, со дня Хатынской трагедии. В школе прошли классные и информационные часы, уроки мужества. Учащиеся узнали о трагической истории Хатыни и о зверствах, которые чинили немецко-фашистские захватчики на белорусской земле в годы Великой Отечественной войны. Хатынь стала символом массового уничтожения нацистами мирного населения на оккупированных территориях Беларуси. Мы должны помнить и беречь память о трагической истории нашей страны.



Интересная встреча

На базе центральной библиотеки имени А.С.Пушкина состоялась встреча 7 «А» класса (классный руководитель Серeda Т.В.) с отцом Сергием. Приурочена она была ко Дню православной книги. Ребята познакомились с церковными книгами. Особый интерес у них вызвала книга Апостол, которой более 300 лет и напечатана она на церковнославянском языке. Во время встречи ребята задавали очень много вопросов, на которые всегда получали исчерпывающие ответы.



Финансовая грамотность

Урок финансовой грамотности для учащихся 7-8 классов провели специалисты ОАО «Белагропромбанк». Ребята узнали, как правильно распоряжаться личными финансами, что такое вклады, депозиты, как взять кредит, правильно оформить рассрочку, и не попасть на уловки мошенников.



информационная газета №3 (2024г.)
г.Мозырь, ул.Строителей,3 т.23-99-75
Редактор: Федорович В.В.